PLANCHA COMPACTADORA NIWA MCNW-90 @lea
A General

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - C P\ LJ p Q)
5. . . .

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RU M BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 1



PLANCHA COMPACTADORA NIWA MCNW-90 @lea

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.
1 2459001 Plato vibrador Niwa MCNW-90/R 1
2 2459002 Vibrador Repuesto compl. Plancha MCNW-90/R 1
3 2459003 Base de motor MCNW-90/R 1
4 Engine 1
5 2459005 Manillar completo Niwa MCNW-90/R 1

5.1 Straight handle Assy 1
6 2459006 Protector de correa MCNW-90/R 1
7 2459007 Amortiguador Niwa MCNW-90/R 4
8 Flat wsher M12 4
9 Nut M12 4
10 Flat washer ¢ 16 6
11 2459011 Rodamiento de vibrador Niwa MCNW-90/R 6
12 Hexagonal bolt M16*40 6
13 2459013 Ciguenal de vibrador Niwa MCNW-90/R 2
14 2459014 Buje de manillar Niwa MCNW-90/R 2
15 Liner for handle 2
16 Flat washer ¢ 12 4
17 Spring washer ¢ 12 2
18 Hexagonal bolt M12*65 2
19 Hexagonal bolt M8*40 4
20
21
22 2459022 Embrague Niwa MCNW-90/R 1
23 2459023 Correa Niwa MCNW-90/R 1

24
25
26 Bigger flat washer ¢ 8 1
27 Spring washer ¢ 8 1
28 Bolt M8 1
29 Flat washer ¢ 8 2
30 Spring washer ¢ 8 2
31 Socket head bolt M8*20 2
32 2459031 Manija de acelerador con cable Niwa MCNW-90/R 1
32.1 2459032 Manija de acelerador Niwa MCNW-90/R 1
32.2 2459033 Cable de acelerador Niwa MCNW-90/R 1
33
34
35 Horned bolt M10(Optional ) 2
36 Hexagonal bolt M10*35(Optional ) 2
37 Flat washer ¢ 10(Optional ) 4
38 Locknut M10(Optional ) 2
39 Locknut M12 2
40 Rubber cap 1
41 Hexagonal bolt M8*50 1
42 Circilp ¢ 17(Optional ) 2
43 Flat washer ¢ 17(Optional ) 2
44 Wheel (Optional ) 2
45 Bracket of trolley wheels(Optional ) 1
46 2459046 Ensamble ruedas Plancha MCNW-90 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 2



PLANCHA COMPACTADORA NIWA MCNW-90 @Nlu.la

B Mecanismo de Vibracion V1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién WG-R-U-P-C
5-R-U-P-O

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 3



PLANCHA COMPACTADORA NIWA MCNW-90 @lea

Ref. Cod. Rumbo Descripcion Pcs.

1 2459101 Junta de vibrador Niwa MCNW-90/R

2 Case cover for pulley

3 2459103 Retén de vibrador Niwa MCNW-90/R

4 Flat washer ¢ 8 12
5 Spring washer ¢ 8 12
6 Hexagonal bolt M8*25 12
7 2459107 Polea de vibrador Niwa MCNW-90/R 1
8 Flat washer ¢ 10 1
9 Spring washer ¢ 10 1
10 Air vent screw M10*30 1
11 Bearing 6309 2
12 Flat key 8*20 1
13 Ecc. Rotary shaft 1
14 Hexagonal bolt M16*40 6
15 Spring washer ¢ 16 6
16 Flat washer ¢ 16 6
17 Aluminum washer !
18 Oil plug 1
19 Vibrating case 1
20 Case cover / shut-off 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar RUM BO

Direccion: Av. Presidente Peron N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 4



